

Év eleji pingpongversenyek

Bár január sok sportágon eseménymentes, nincs ez így az asztaliteniszezőknél, ahol minden hétvégére jut egy-egy csapatbajnoki forduló, vagy éppen valamilyen egyéni verseny. Január 21-én Békéscsabán a B-csoportos megyei diákolimpia döntőt tartották 24 fiú és 18 lány részvételével. A szarvasi Bencsik Dávid (Vajda Péter Gimnázium) esélyesként lépett asztalhoz és meg is nyerte korcsoportja versenyét, így február 20-án ott lehet a nagykanizsai országos fináléban. A lányoknál is akadt egy vajdás diák: Bakos Nikolett a döntőbe jutásért megvívott találkozóját veszítette el, így végül bronzéremmel fejezte be a viadalt. A két fiatalt a Fest házaspár készítette fel.

Szintén a megyeszékhely adott otthont

az újonc fiúk megyei ranglistaversenyének. A január 24-iki erőpróban két ifjú pingpongos képviselte a Szarvasi Körös ASE-t: Nagy Béla harmadik helyen végzett, Gurszki Krisztián pedig a legjobb nyolcig jutott.

Egy héttel a csabai rendezvényt követően, Orosházán a serdülőkre várt hasonló kihívás, ám ők – szám szerint 16-an – az egyéni mellett párosban is harcra szálltak az érmekért. Fest Attila legjobbja, Bencsik Dávid ezúttal is igazolta tehetségét, miután gondmentesen nyerte a viadalt, tovább növelve előnyét a korosztályos ranglista élén. Klubtársa, Nagy Béla egy kört sikerrel vett, de azután megálljt parancsoltak számára. A két fiatal párosban is helytállt, miután csak a döntőben maradt alul egy békéscsabai kettőssel szemben.

Fókuszban a póló

A Szarvasi Úszó- Vízilabda és Szabadidő Egyesület február 13–14. között harmadik alkalommal rendezte meg hagyományos amatőr vízilabda tornáját, a SZUSE Kupát. Az eseményre nyolc csapatnak (Békéscsaba, Szentés, Budapest Retro, Sopron, Pécs, Százhalombatta, ELTE, Veresegyháza) küldtek meghívót a házigazdák, és amennyiben mindegyik felkért csapat eljönne, helyi szinten a maga nemében példátlan méretű rendezvényt lehetne tető alá hozni a fürdőben. Erre a tavalyi nagyszerű hangulatú torna visszhangja okán van is remény. Akkor a szentesi öregfiúk bizonyultak a legjobbnak, a budapesti Retro és a Békéscsaba előtt, idén azonban minden bizonnyal nagyobb lesz a „konkurenciaharc”.

Véglegesnek tűnik a keret

Újabb edzőmeccsen vannak túl a békésszentandrás labdarúgók, akik szombaton Mezőtúron tették tiszteletüket. Varga László tanítványai gólnélküli első féldőt követően 2–1-gyes vereséget szenvedtek a megyei I. osztályban szereplő házigazdáktól, ám a korai időszak és a rossz pálya ellenére számos biztató jel akadt a kék-fehérek játékában.

Egy új labdarúgó is bemutatkozott: a 21 éves Borgulya János Szarvasról tette át a székhelyét. Fél éves elteltés után léphet újra pályára Bobvos Ferenc, akinek a szövetség felfüggesztette a további büntetését. Az érkezők mellett távozó is akad: a gólerős támadó, Bobvos Imre a több játék reményben kölcsönbe az LSZK-hoz kerül. Mint azt Varga Lászlótól megtudtuk, több játékos igazolását már nem tervezik, a kialakult keret gyakorlatilag véglegesnek tekinthető.

Mezőtúri AFC–Békésszentandrás HMSE 2–1 (0–0). Előkészületi labdarúgó-mérkőzés, Mezőtúr. Vezette: Szalai. Békésszentandrás: Dunai – Meljan, Gugolya, Borgulya, Ruzs, Sinka, Rác, Mochnács G., Kiss L., Gázsó, Tóth A. Játzott még: Mochnács T., Bordács, Erdei, Fazekas, Panyik. Gólszerző: Dávid, Moldván, ill. Tóth A.

ORSZÁGOS DÖNTŐBEN

Szarvas Város Köznevelési Intézményei Vajda Péter Gimnázium leány triója nyerte meg a Békéscsabán megrendezett megyei diákolimpia sakkcsapatversenyét. Az Orcsik Tímea, Pekár Edina, Sebők Anett összetételű együttes a mezőkovácsházi Hunyadi János Köznevelési Intézményt megelőzve szerzett jogot arra, hogy az országos fináléban is képviselhesse a megyét.

Itthon maradt a vándorserleg

Szarvasi sikerrel zárult az első alkalommal megrendezett Unitras Kupa öregfiúk labdarúgó-torna, amelyet február 6-án négy környékbeli csapat részvételével tartottak meg a Vajda Péter Gimnázium sportsarnokában. A házigazdák jobb gólarányuknak köszönhetően tartották otthonukban a vándorserleget a Gyomaendrőd helyére „beugró” Martfűvel szemben, míg a harmadik helyen a Kondoros végzett.

– Aki sportolt valaha, az élete végéig igényli a mozgást. Erre kínált remek alkalmat ez a torna, nem mellékesen a régi játszótársakkal összejönni sem utolsó dolog, hiszen a sportbarátság ápolása legalább ennyi-

re fontos – árulta el Rozsán Csongor, akinek a vállalkozása karolta fel a kezdeményezést. A mecénás azt is hozzátette, hogy hagyományteremtő szándékkal hívták élte a tornát, a jövőben minden évben más kistérségi településen tartanák meg, a kézilabdás öregfiúknál jól bevált minta alapján.

Az Unitras Kupa eredményei: Szarvas–Kondoros 5–3, Békésszentandrás–Martfű 1–3, Martfű–Kondoros 3–2, Kondoros–Békésszentandrás 5–2, Martfű–Szarvas 2–2, Szarvas–Békésszentandrás 7–0. Végeredmény: 1. Szarvas 7 pont (14–5), 2. Martfű 7 (8–5), 3. Kondoros 3, 4. Békésszentandrás 0.



A tornagyőztes szarvasi együttes (álló sor balról): Lipcsei Imre, Paulik János, Petneházi György, Nagy Zsolt, Pusztai Norbert, Velky Tamás, Durucskó Péter, Samu Tamás. Elöl: Truczka Tamás, Rozsán Csongor, Somogyi János, Filyó Pál, Szeli Lajos

Tanár-Diák a legjobb

A Tanár-Diák csapata bizonyult a legjobbnak a Fakupaért zajló városi mix-röplabdabajnokság vasárnapi negyedik fordulójában. A soros játéknapp keretében hét együttes csatázott, körmérkőzéssel döntve el a helyezések sorsát. A győztes azonos pontszámmal végzett, mint az előző két tornán legjobbnak bizonyuló Vidám Nyerők, az egymás elleni eredmény azonban a tanároknak és diákoknak kedvezett, akik az idei sorozatban először tudtak nyerni.

Végeredmény: 1. Tanár-Diák (Takács Judit, Mári Petra, Szekeres Daniella, Csilik Attila, Varga Zsolt, Szerb Milán), 2. Vidám Nyerők, 3. Sánc SC Gyomaendrőd, 4. Szarvasvadász, 5. Csipet Csapat, 6. Libalapos, 7. L-X-ÍR.

Az összetett pontverseny állása: 1. Vidám Nyerők 70 pont, 2. Tanár-Diák 57, 3. Szarvasvadász 57, 4. Csipet Csapat 44, 5. Libalapos 32, 6. L-X-ÍR 24.

A bajnokság 5. fordulóját március 28-án bonyolítják le.